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Prot. n. 	 477/b20				                       Marina di Cerveteri, 25  gennaio 2017

· Al personale scolastico della Scuola secondaria di viale dei Tirreni

· Sito>sezione Docenti
· Atti


Oggetto: giornata di apertura della scuola alle famiglie – sabato 21 gennaio 2017. Ringraziamento.

	Sabato 21 gennaio u.s. si è svolta la giornata di apertura della scuola secondaria di viale dei Tirreni alle famiglie del nostro territorio, con l’obiettivo di presentare all’esterno le numerose attività e i progetti che si svolgono nel nostro istituto.
Come già accaduto nella scuola primaria, l’occasione ha consentito anche di mettere in luce la professionalità, la preparazione e l’umanità del nostro personale scolastico, che, insieme all’offerta formativa che siamo in grado di presentare alle famiglie, costituiscono l’elemento di forza del nostro istituto, poiché consentono di creare quel clima di positiva collaborazione che contraddistingue una comunità scolastica.
Anche in questo caso, le famiglie hanno ricambiato l’impegno della scuola con un’affluenza attenta e partecipe, ponendo numerose domande, esprimendo apprezzamento per i vari progetti, preferenze, dubbi. 
Se una nota amara devo rilevare, è stata senz’altro la mia personale frustrazione nel non poter fornire nessuna risposta alle famiglie che mi hanno chiesto rassicurazioni, cito letteralmente: "circa la volontà della scuola di garantire la serenità per la didattica per i prossimi anni", riferendosi chiaramente al noto problema della mobilità del personale. Naturalmente, dopo aver assicurato che in questo istituto siamo profondamente sensibili alla questione, ho dovuto spiegare che, nonostante i nostri convincimenti e la nostra assoluta dedizione, ci è tuttavia impossibile, in ragione di un complesso sistema e non della nostra "volontà", poter garantire alle famiglie, oggi, ciò che accadrà nelle singole classi del nostro istituto il prossimo settembre, meno che mai quindi "nei prossimi anni".
Nel ringraziare pertanto tutto il personale in servizio che ha contribuito all’ottimo svolgimento della giornata di apertura al territorio, esprimo la mia speranza che il positivo clima di serietà, professionalità e impegno che avete saputo rappresentare e che le famiglie hanno potuto apprezzare, riesca a vincere i limiti imposti da ciò che non dipende da noi e continui comunque a distinguerci anche per il prossimo anno scolastico. 

[bookmark: _GoBack]Il dirigente scolastico
 Loredana Cherubini
Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993.
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